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Invenţia se referă la construcţie, şi anume la blocurile termoizolante de construcţie de cofraj pierdut. 
Este cunoscut un procedeu, care include confecţionarea a două dale din material termoizolant poros, îmbinate opus 
cu buiandrugi, astfel că între dale se formează un spaţiu pentru operaţiile ulterioare de montare a armăturii şi 
umplerea acestui spaţiu cu beton [1]. 
Dezavantajul acestui procedeu constă în necesitatea unor piese suplimentare pentru montarea dalelor, cum ar fi 
buiandrugii, precum şi necesitatea realizării unor lucrări de montare adiţionale nemijlocit pe şantier, ceea ce conduce 
la prelungirea termenului de construcţie. 
Cea mai apropiată soluţie este un procedeu, conform cărui în cadrul formării blocului termoizolant, concomitent se 
formează cavităţi pentru montarea armăturii şi turnarea amestecului de construcţie [2]. 
Dezavantajul acestui procedeu constă în construcţia compusă a dispozitivului de formare. 
Problema pe care o rezolvă prezenta invenţie constă în simplificarea construcţiei dispozitivului de formare, precum 
şi în extinderea posibilităţilor de obţinere a blocurilor termoizolante. 
Problema invenţiei se soluţionează prin aceea că, conform primei variante a procedeului de confecţionare a unui 
bloc termoizolant de construcţie de cofraj pierdut, se formează un bloc din polistiren în formă de paralelipiped cu 
lăţimea egală cu grosimea proiectată a peretelui clădirii, iar cavităţile pentru montarea armăturii şi turnarea 
amestecului de construcţie, de exemplu, a betonului, se taie cu un filament în blocul pregătit. 
Conform variantei secunde, se confecţionează o dală din polistiren, care apoi se taie cu un filament în blocuri aparte, 
lăţimea cărora se alege egală cu grosimea proiectată a peretelui clădirii. După aceasta în blocul pregătit se taie cu 
filamentul nişte cavităţi pentru montarea armăturii şi turnarea amestecului de construcţie, de exemplu, a betonului. 
Procedeul include formarea blocului termoizolant din polistiren, folosind instalaţii cunoscute, tăierea ulterioară cu 
filament a cavităţilor pentru montarea armăturii şi turnarea amestecului de construcţie, de exemplu, a betonului. 
Procedeul se realizează în modul următor. 
Conform primei variante cu instalaţii cunoscute şi printr-un procedeu cunoscut se formează un bloc din polistiren în 
formă de paralelipiped, lăţimea cărui corespunde grosimii proiectate a peretelui clădirii. Apoi pe faţeta superioară a 
blocului se aplică şablonul şi cu filament după acest şablon se taie cavităţi pentru montarea armăturii şi pentru 
turnarea amestecului de construcţie, de exemplu, a betonului. 
Conform variantei secunde, cu instalaţii cunoscute şi printr-un procedeu cunoscut iniţial se confecţionează o dală din 
polistiren, apoi această dală se taie cu un filament în blocuri aparte în formă de paralelipiped, lăţimea cărora 
corespunde grosimii proiectate a peretelui clădirii, în continuare pe faţeta superioară a blocului se aplică şablonul şi 
cu filament se taie după acest şablon cavităţi pentru montarea armăturii şi pentru turnarea amestecului de 
construcţie, de exemplu, a betonului. 
 


